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TYPbI

1. [eomeTpus
2. Anrebpa
3. 3aHumaTenbHag martematuka
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| TYP

[EOMETPUA



1. HETBIPEXYTOJIBHUK, Y KOTOPOI'O BCE
CTOPOHbI N ONATOHAJTI PABHbI, -

A. lpamoyronbHuk  B. Pomb

b. KBagpart [. [Tapannenorpamm



<. NARVULE VIS | IEFERMVIUIIEARDIA ULBUVIL I B
HE ABNAETCSA CBOMCTBOM

PAMOYFORBHKA?
i m\:

A. lnaroHanu B. Yrnbl npamMmble
nepneHanKynspHb

b. lnaroHanu paBHbl [. [lpoTBONONOXHEIE
CTOPOHbDI
napannernbHbl



3.Y KAKOIO HETbIPEXYTOJIbHUKA
OVNATOHAJIN HE PABHbI?

A.Y paBHobeapeHHou B.Y napannenorpamma
Tpaneuumu

b. Y npsmoyronbHnka T,V kgagparta



4. 01 PESOKR, COELVRAOWWIV BEPLWVIRY
TPEYTOJIbHUKA C CEPE,EI,I/I [0]%

APOTMBOMOROXHOWM CTOPOHB!,
HASBIBAETCH ...

A. Pagnycom B. BoicoTou

b. buccekTtpucou [. MegomnaHou



5. KAK HASBIBAKOTCA OBA YITIA, ECJIU
CTOPOHbI OAAHOIO N3 HUX ABJTAKOTCAH

NMPOLOOJPKEHVEM CTOPOH [IPYTOIO?

A. CMexXHble B. BepTukanbHble

b. OgHOCTOPOHHME [. COOTBETCTBEHHbIE



6. OTPE3OK, COEANHAIOW M OBE TOYKW
OKPYXHOCTMW, -

A. Pagnyc B. nameTp

b. Xopaa [. lnaroHanb



/. YKAXUTE NMUWHEE CIOBO:

A. Tpaneuugd B. Ky0

b. Pomb [. [Tapannenorpamm



8. [lpamble a u b napannensHsl,
c — cekyLuag, yron 1 paseH 50°.
Uemy paBeH yron 27

A.50° B.150°

5 130° r.180°

a

\}




I. 1 JIVWAULD IIFANIOY1 OVJIDRVUI U
TPEYIONbHUKA C KATETAMUN 4 N 3 U
~ TWUNOTEHY30W 5 PABHA:

A.20 B.12

B.15 [. 6



10. CKOJIbKO PEBEP Y KYBA?

A 4

b.8

B.12

[.6



Il TYP
AJIlEBPA




X
1. TPAONKOM dYHKUNN ¥ = — ABJTAETCA:

Z

A. [Tunepbona B. [Mapabona

b. [Npamas [. KpuBag



2.MMPN BO3BEOEHWN CTEINEHW B CTETIEN
[TOKASATEJIN:

A. CknaagbiBaloTCH B. YMHOXatloTCS

b. Bbiuntatorcsa [. JenaTtcs



3. HAMUMEHbLUEE OBUEE KPATHOE
UNCEJT12 N 15:
A. 60 B.45
b.3 120



4. 0POBb 0,06 SAINNCAJIN B BULOE
[MPOLIEHTOB. KAKOW OTBET BEPHbIN?

A. 0,006% B. 6%

. 0,6% [.60%



5. KOOQHO3HAYHOMY UUNCITY MNMPUTTNCATIU
TAKOE XE YNCJ10. BO CKOJIbKO PA3 OHO

YBEJIMHNJ1OCb?

A.B10 B.B5

b.B11 [.B 20



6. KAKO dOPMYJIOM
3ALAHA OYHKLINS,
FPADVIK KOTOPOW
N3OBPAXEH HA

PUCYHKE?

Ay =(x+2)%+1 B.y=(x-2)?-1

B.y = (x+2)?-1 [y = (x-2)%+1



/. HAMUMEHbLUEE HATYPAJIbHOE YACJIO:
Al B.-1
B.0,1 .0



o. VMIVI VX IER 4A™-LZO0ATS4I FASJIUMVIIVI A
MHOXWUTEJIN. BBIBEPUTE NMPABUJIbHBLIN

OTRECT.

ViDL 1.

A. (2x-7)(2x+7) B. (2x+7)?

B. (2x-7)(4x%+14x+49) . (2x-7)?



18x° =2
9. APOBb 92 4+ 6x H1IOCJIE COKPALLEHWA

[MPNOBPEINA BUL:
A 3x—1 B O0x—2
3x+1 3x—1

b. 6x-2 .2

3x+1



10. KAKYIO JOJTHO YUMNCIA COCTABJIAET EIO

25%7

A. BTopyto B. lecatyto

b. [1atyto [.HeTBepTyto



I TYP
SAHVMATEJIbHAA

MATEMATUKA



L. 2UNIVE Y CIUJIIAUTTIVUIVETD UAVIR
YIoJl, TO CKOJIbKO YIT10OB

ODONCTALIETACAND

VUuUlIMdil il urs1.

A. Tpu B. NaTtb

b. YeTblpe [. HuckonbKo



<. RYb LO CITOFOURLVI L VI FACUL IV IV IVI RA
KYBMKWM CO CTOPOHOW 1 CM.
HORYYABHHAEC

PAL
YEMY PABHA OJTMHA PALOA?
A.10 km B.100 km

b.1km 100 m



3. HUEJTOBEK TOBOPWUT: «A NPOXWI1 44
[OOA, 44 MECALIA, 44 HELEJIN, 44

OHA N 44 YACA». CKOJIbKO EMY JIET?

A. 46 B. 49

5. 47 r.48



4.B 3ANNCU O; 3; 8;15; ... CJIEAYHOLW M
YACJIOM BYLET:

A. 24 B. 22

b.30 .28



5. KTO BBEJ1 KOOPOVMHATHYO
APAMYIO?

A. EBKnnAa B. JlomoHOCOB

b. lekapTt [. Sunep



6. 5 SEMJIEKOINOB 3A 5 HACOB BbIKOTATIA
S5M KAHABbI. CKOJ1IbKO SEMJIEKOINOB MOI'Y T

3A 100 YHACOB BbIKOINATb 100M KAHABbI?

A.100 B.5

b.10 [. 20



/. AJTA OKPACKN KYBUKA C PEBPOM 2CM
TPEBYETCHA 1I' KPACKW. CKOJIbKO KPACKHA
[MOTPEBYETCA OJ1A OKPACKU KYBUKA C
PEEPOM 6CM?

A. 6r B.12r

B.2/T [.Or



8.0T AOOBTOES3A WEJT CO CKOPOCTbBIO
40KM/4, A OBPATHO CO CKOPOCTBIO

60KM/4. KAKOBA CPEOHAA CKOPOCTb
[MOE3JA 3A BECb PENC?

A. 50km/\y B. 48km/\u

B. 20km/\Y [. 45km/y



J. NAUVANMY ALY DEUUD 1 IV IU/ZRNLCT

BEPYCOK, HA [IPYTYIO % TAKOI'O XXE EPYCKA

—VEHE34 KFEBECHIB-PABHOBECHA. ———
CKOJ1bKO BECUT BPYCOK?

A. 3kr B. 2kr

B. 1kr [. 4kr



V. NMAVIAVI T E L/O NEviobEu 1 MUl U

YNCJIA, O KOTOPOM Mbl SBHAEM, YTO
HPA-YMHOXEHWA-EFO-HA4

[MOJTYHAETCH 48.

A.8 B.4

b.12 [.6



| fq\o"o"
LI u m
e 1V



